Probleme.

EammBN\ Enmms\ P\
R mm— i
_——# —_————

52 places 90 places N A 4

1. Au total, combien de personnes peuvent partir dans ces deux cars ?

Probleme.

2. 1l 'y a plus de place dans le car vert que dans le car bleu. Combien

de plus ? Je sais qu”il y a 38 woitures au départ de la course.
3. Dans le car bleu il y a 32 personnes. Le car s’arréte. Sept 1. Combien ne sont pas sur le dessin ?
personnes descendent et 6 personnes montent. Combien de personnes y—
a—t—il dans le bus quand il redémarre ? 2. La woiture n°24 a déja fait 12 tours de circuit. 11 ne lui reste donc

que 18 tours a faire. Combien de tours de circuit la wvoiture n324
aura—t—elle faits a la fin de la course ?

Probleme.

3. A la fin du 10éme tour, 13 woitures ont abandonné. Combien reste—
il de wvoitures en course ?

4. Un tour de circuit fait 7 kilometres. La woiture n°16 a déja fait 4
srietites i tours. Combien de kilométres a—t—elle parcourus ?

. Emilie a acheté 3 bouquets de marguerites. Combien a—t—elle de fleurs ?
5. Pour assister a la course, il faut payer 7 euros si on est un adulte

2. Antiine achéte 4 bouquets de tulipes et 3 bouquets de roses. et 3 euros si on est un enfant. Félix woit un groupe de 4 adultes et
3. Combien a—t—il de fleurs ? de 2 enfants qui arrivent ensemble. Combien vont—ils payer pour woir
la course ?

. Lisa veut 21 marguerites. Combien de bouquet de fleurs doit lui donner le
fleuriste ?



